

Но одно дело изучить, другое – донести эти знания до широкого круга наших современников, и прежде всего, – школьников. С этой целью втором разработан школьный урок по теме «Древняя история Канского района».

В заключительной части своей работы автор, резюмируя изложенный материал, приходит к интересным выводам, которые связаны с проблемами изучения археологических памятников на территории региона. Результативным дополнением к настоящей работе является прилагаемый набор иллюстраций.

В заключении следует отметить, что работа выполнена на достаточно хорошем уровне, имеет самостоятельное научное значение и может быть использована в преподавательской работе. Считаю, обозначенная автором цель достигнута, поставленные задачи решены и работа П.П. Голикова заслуживает высокой положительной оценки.

Доцент кафедры отечественной
истории КГПУ, к.и.н.

22.06.2021г



А.Л. Заика